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令和５年鋸南町教育委員会第８回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和５年７月２０日（木）午後２時００分～午後２時５６分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 

 委員 山野 正人 委員 篠原 恭惠 委員 伊藤 尚徳 

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  主任指導主事 工藤 司  

 主任指導主事 助川 孝浩 教育総務室長 福原 規生  

         生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が伊藤委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和５年６月１５日開催の第７回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告  

教育長の報告ですが、夏休みにについてお話します 

私自身も教員でありましたので、夏休みを楽しみにしていたと同時に、何とか意義あ

るものにしたいと思っていました。夏休み前に、県教委から「令和５年度の長期休業中

における指導上の留意すべき事項」という文章が届いています。これを基に各学校では

夏休みのしおりを作るのですが、その最後の方に実は重大なことは書いてありました。

その内容は、深夜外出外泊、中学生のアルバイトに対するものです。それに伴って事件

事故に巻き込まれないように、指導していかなければならないと思っております。子ど

もたちにとっても、やはり長い夏休みをぜひ自分のものにしていただきたいと思ってお

ります。鋸南小の子どもは９月１日に第２学期が始まります。最も中学校は1週間前に２

学期が始まりますが、その時に、一回りも二回りも成長した姿が見られればいいと思っ

ています。 

今日、私は中学生から挨拶をされましたが、この頃、鋸南小・中学校の子どもたちの

挨拶が非常にいいと感じています。かつてから鋸南町の小中学生は元気がありますが、
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更にプラスして礼儀正しさが最近加わってきて、うれしく思いました。 

  以上で報告にかえさせていただきます。 

 

10. 議  件 

①議案第１号 令和６年度使用教科用図書の採択について 

・教育行政の公正を図る観点から非公開にて行われ、福原教育総務室長が資料に基

づき説明。 

採決を諮ったところ、議案第１号は承認された。 

 

11. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に５件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①助川主任指導主事から、各学校の様子について・学校等行事について報告・説明

がなされた。 

 また、保護者への対応についてスクールロイヤーと面会した旨の報告がなされた。 

（質疑） 

・山野委員から「保護者は納得したのか。」との質疑に対し、 

 助川主任指導主事から「今は保護者とは連絡をとっていません。」との答弁がな

された。 

・伊藤委員から「スクールローヤーの助言の内容を保護者に伝えたか。」との質疑

に対し、 

 助川主任指導主事から「伝えていませんが、スクールローヤーからは問合せがあ

れば内容を話してもよいと確認を得ています。」との答弁がなされた。 

・篠原委員から「猛暑が続いているので、子どもたちが安全に過ごしているか心配

している。」との意見に対し、 

 助川主任指導主事から「子どもたちには夏休み前に学校から指導されています。」

との答弁がなされた。 

・伊藤委員から「夏休み中に不登校の子どもたちへのフォローはあるか。」との質

疑に対し、 

 助川主任指導主事から「関係が切れないように担任が定期的に連絡を取っていま

す。」との答弁がなされた。 

 

②福原教育総務室長から、夏休み期間中の中央公民館、海洋センターの主催教室に

ついて、子ども子育て支援計画策定業務委託のプロポーザルの結果について、保
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健所の給食センターへの巡回指導の結果について報告・説明がなされた。 

  

③安田教育課長から、ＡＬＴとの委託契約について、海洋センタープール暖房機改

修工事の入札の結果について報告・説明がなされた。 

 

12.  その他 

 ①福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

 ②富永教育長から、１０月定例会日程について協議があり、１９日木曜日中央公民館で開

催することに決定した。 

 

13.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 

 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和５年８月１７日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  山 野 正 人 

議 事 録 作 成  事 務 局  福 原 規 生 

  


